

По щучьему велению печь не отремонтируешь: в области возрастает количество «печных» пожаров

С наступлением холодов наблюдается увеличение количества «печных» пожаров. Печное отопление может быть очень уютным и эффективным способом поддержания тепла в доме, особенно в холодные зимние месяцы. Однако печке требуется определенный уход и внимание, чтобы она работала безопасно и эффективно.

За 10 месяцев текущего года в Гомельской области произошел 121 пожар по причине нарушения правил устройства, монтажа и эксплуатации печей, теплогенерирующих агрегатов и устройств. С начала ноября в области всего произошло свыше 60 пожаров, треть из которых именно из-за неисправности печного отопления.

Печь нужно регулярно чистить и обслуживать. Это включает в себя очистку дымоходов, удаление нагара и пепла, а также проверку состояния печи на наличие трещин. Также важно следить за состоянием дверцы печи и другими элементами. Причем всё это касается печного отопления не только в доме, но и строениях на придомовой территории.

20 ноября около 5 часов утра на номер 112 поступило сообщение о пожаре жилого дома в г. Калинковичи, принадлежащей 74-летней пенсионерке. В результате повреждена стена в комнате. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации печи. К счастью, пенсионерка не пострадала.

В этот же день после 4 часов дня произошел пожар в г. Житковичи. По приезду спасателей огнём были охвачены две хозяйственные постройки. И снова, вероятнее всего, причина тому неисправная печь.

Выбор правильного топлива играет важную роль в работе печи. Дрова должны быть сухими, чтобы обеспечить хорошее горение и предотвратить нагарообразование. Для розжига ни в коем случае нельзя использовать легковоспламеняющиеся жидкости, ведь это чревато последствиями...

6 ноября днём на номер 112 поступило сообщение, что в Светлогорском районе 35-летний мужчина получил термические ожоги. Как выяснилось, при розжиге печи он плеснул растворитель на дрова и зажёг спичку. Произошла вспышка газовой смеси, и мужчина получил термический ожог пламенем. Он самостоятельно обратился за помощью в больницу. Его госпитализировали.

В период холодов возрастает не только количество «печных» пожаров, но и количество отравлений угарным газом. Он не имеет ни цвета, ни запаха, и при этом распространяется быстро, смешиваясь с воздухом без потери своих отравляющих свойств.

Соблюдение мер предосторожности и правильное использование отопительной печи поможет избежать пожаров и обеспечит безопасность.